
 

Θέμα: Πρόταση συνεργασίας για τη στήριξη των τρίτεκνων οικογενειών της 
Ζακύνθου 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
Ζάκυνθος, 02 / 07/ 2026 

Προς τη Διοίκηση της 
Levante Ferries 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

Με ιδιαίτερη χαρά επικοινωνούμε μαζί σας εκ μέρους του νεοσύστατου Συλλόγου Τρίτεκνων 
Οικογενειών Ζακύνθου. 

Η Levante Ferries αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της καθημερινότητας των κατοίκων των Ιονίων 
Νήσων και έχει συμβάλει καθοριστικά στη σύνδεση των νησιών μας με την υπόλοιπη Ελλάδα, 
προσφέροντας ασφαλείς και αξιόπιστες μετακινήσεις. 

Οι τρίτεκνες οικογένειες της Ζακύνθου καλούνται καθημερινά να ανταποκριθούν σε αυξημένες 
οικονομικές υποχρεώσεις. Οι μετακινήσεις για σπουδές, ιατρικούς λόγους, αθλητικές δραστηριότητες, 
εργασία και οικογενειακές ανάγκες αποτελούν συχνά σημαντικό μέρος του οικογενειακού 
προϋπολογισμού. 

Για τον λόγο αυτό, θα θέλαμε να ζητήσουμε την εξέταση της δυνατότητας παροχής ειδικής έκπτωσης 
ή προνομιακής τιμολογιακής πολιτικής προς τις τρίτεκνες οικογένειες – μέλη του Συλλόγου μας. Μια 
τέτοια πρωτοβουλία θα αποτελέσει ουσιαστική ανακούφιση για πολλές οικογένειες του νησιού και 
παράλληλα μια έμπρακτη αναγνώριση της αξίας της οικογένειας και της προσφοράς της στην 
κοινωνία. 

Πιστεύουμε ότι η στήριξη των τρίτεκνων οικογενειών από μια εταιρεία με την παρουσία, το κύρος και 
την κοινωνική προσφορά της Levante Ferries θα στείλει ένα ισχυρό μήνυμα κοινωνικής ευαισθησίας 
και αλληλεγγύης προς τις οικογένειες που καθημερινά αγωνίζονται να προσφέρουν στα παιδιά τους 
ίσες ευκαιρίες και προοπτικές. 

Ως Σύλλογος επιθυμούμε να αναπτύξουμε σχέσεις ουσιαστικής συνεργασίας με φορείς και 
επιχειρήσεις που στηρίζουν την οικογένεια και την τοπική κοινωνία. Θα χαρούμε ιδιαίτερα να 
συναντηθούμε μαζί σας προκειμένου να συζητήσουμε κάθε δυνατότητα συνεργασίας προς όφελος 
των τρίτεκνων οικογενειών της Ζακύνθου. 

Σας ευχαριστούμε θερμά για τον χρόνο και την προσοχή σας και ευελπιστούμε σε μια θετική 
ανταπόκριση. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου Τρίτεκνων Οικογενειών Ζακύνθου 

 

Η  Πρόεδρος                                         Η Αντιπρόεδρος                                 Η Γενική Γραμματέας  

Μαρία Κρεκουκη-Κακολύρη              Κατερίνα Βενάρδου                            Διονυσία Πλεσσα 

 

 

 

Τηλ.: 697 585 9270 
Email: syllogostriteknonzakynthou2026@outlook.com.gr 

«Στηρίζοντας την τρίτεκνη οικογένεια, επενδύουμε στο μέλλον του τόπου μας.» 

 


